

各位

EPS株式会社

设立医疗信息战略室

～进一步促进健康・医疗数据的应用～

EPS株式会社（本社：东京都新宿区、代表取缔役社长：田中尚、以下简称EPS）于10月1日设立了“医疗信息战略室”。EPS在健康・医疗领域，关注倍受期待的健康和医疗数据应用，作为全新的服务，致力开展数据应用事业。

当今世界，通过大数据分析，发现新的疗法，促进治疗手段创新、革新的浪潮正在兴起。在加速性积聚的种种健康・医疗信息中，无论是固有型的还是非固有型的数据，其可应用机遇都在增大，有可能带来远超出我们想象的新成果。

在日本，与GPSP法规（关于医药品的制造销售后的调查及试验实施基准的法规）修订（预定于2018年4月施行）相关的医疗信息数据库的应用、在多个研究机构已开始实施的患者登记数据的应用，是紧要的课题。而解决这些课题都需要前所未有的技术性探讨和恰当的专家分析。

EPS将发挥多年经验练就的数据科学技术、临床研究咨询的丰富成果和构筑系统的技术经验，开展可提供数据应用专业服务的新事业。在遵守法规的前提下，探讨对社会有益的数据应用方法，为顾客提供一站式服务（分析企划、数据收集、系统构筑、统计解析、结果考察）。

我们谨记EPS“向客户提供高附加价值的解决方案，为健康产业的发展作贡献”的基本理念，继续致力创造新的服务。

完

【详情垂询处】

EPS株式会社

营业部营业推进科 广报担当 齋藤雅惠

Tel: 03-5684-7797 E-mail: koho@eps.co.jp